
 

 

Praktikumsplatz im Bereich Jobcoaching und Berufszielfindung 
 
KERNFINDUNG ist die Beratungsgesellschaft für berufliche Orientierung. Unsere Beratungs-
dienstleistungen umfassen die Bereiche Eignungsdiagnostik und Potenzialentwicklung. Die 
Angebote richten sich sowohl an junge Menschen, die vor ihrer beruflichen Entscheidungs-
findung stehen, als auch an Berufstätige, die eine neue berufliche Herausforderung suchen. 
In Ergänzung zu den verschiedenen Angeboten der Einzelberatung und des Coachings bieten 
wir Workshops zu Themen der beruflichen Orientierung an.  
 
Zur Unterstützung unserer Arbeit suchen wir ab 10/2011 einen engagierten und motivierten 
Studierenden (m/w), der bei uns ein (Pflicht-) Praktikum von zwei bis sechs Monaten 
absolvieren möchte. 
 
Was wir bieten: 

 Einblicke in die Beratungstätigkeit 

 abwechslungsreiche Aufgabenstellungen 

 die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen 

 eine Aufwandsentschädigung 

 eine kollegiale Arbeitsatmosphäre 
 

Ihre Aufgaben: 

 Kennenlernen von Instrumenten für die Eignungs- und Potenzialdiagnostik 

 Unterstützung bei der Konzeption und Moderation von Workshops 

 Vor- und Nachbereitung von Coaching-Sitzungen 

 Büroorganisation und Recherche 

 Unterstützung im Marketing 

 Mitorganisation von Veranstaltungen 
 

Ihr Profil: 

 Sie absolvieren ein Studium der Psychologie, der Betriebswirtschaft mit einem 
beratungsnahen Schwerpunkt, der (Sozial)Pädagogik, Betriebspädagogik, 
Kommunikationswissenschaften o.ä. 

 Interesse an kreativ- konzeptionellem und selbstständigem Arbeiten 

 ausgeprägte Sozialkompetenz und Kundenorientierung 

 hohe mündliche und schriftliche Kommunikationsfähigkeit 

 strukturiertes Arbeitsverhalten 

 anwendungssicherer Umgang mit MS Office Programmen (insb. Word und Power 
Point) 
 

Sie sind auf der Suche nach einer echten Lernchance und wollen selbständig arbeiten? Dann 
freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung per Email an die angegebene Adresse.  
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